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1. Igazold az alabbi azonossagokat!

@ lim (VAT T - i) (1) = &

hm(\/ﬁ—\/_)—()

(g) Jim (ml T

2. Bizonyitsd be, hogy ha a és b olyan pozitiv valés szamok, amelyekre b < a, akkor
az r, = va™ + b" képlettel értelmezett valdés szamsorozat konvergens és hatarértéke a.
Mi torténik az y, = /al +aj + - -+ af képlettel értelmezett sorozattal, ahol £ € N*
rogzitett és aq,as,...,ap > 07

3. Igazold, hogy a v/2,v/2v/2,1/2v/2v/2, ... sorozat konvergens és szamitsd ki a hatér-

értékét!

4. Igazold, hogy ha lim x,, = z, akkor lim w = 1.
n—00 n—00

5. Szamitsd ki a kovetkezo hatarértékeket!
(a) hm (12—1—23+ —|—m);
(b) T}Eﬁo(#ﬁﬁ*'“*m)'
6. Igazold, hogy lim 24 n =1

. Bizonyitsd be, hogy lim 1k+2:,€++”k = .

n—00 k+1

J

8. Legyen x; és y; két olyan pozitiv valdés szam, amelyekre x; < ;. Ertelmezziik az
Tng1l = /TnYn S Ypni1 = % képlettel az (x,)n>1 és (Yn)n>1 valds szamsorozatokat.
Bizonyitsd be, hogy mindkét sorozat konvergens és a hatarétékeik megegyeznek!

9. Legyen x; és y; két olyan pozitiv valdés szam, amelyekre x; < y;. Ertelmezziik az
Tpgl = /TnYn 8 Ypi1 = % képlettel az (z,)n>1 6s (Yn)n>1 valés szdmsorozatokat.
Bizonyitsd be, hogy mindkét sorozat konvergens és a hatarétékeik megegyeznek!

V2,02 + V2,0 2+ /24 V2, ..

sorozat konvergens és szamitsd ki a hatarértékét!
1

10. Igazold, hogy a
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11. Bizonyitsd be, hogy az

Ly TR
xn - — DY —
n n+1 2n
képlettel értelmezett sorozat konvergens és a hatarértéke % és 1 kozott van!
12. (a) Ha az (zy)n>1 valés szdmsorozat pozitiv tagi és lim = =/, akkor
- n—oo In
lim /z, =¢.
fim, =

(b) Szamitsd ki a kovektezd sorozatok hatérértékeit:

|
Vn® + nt, iy

nn
13. Léteznek-e a kovetkezo fiiggvény-hatarértékek?

(a) }:1{)% 1 gin 1;

(b) lim (1 — cosx)e”;
Tr—00

(c) limes1.
z—1

14. Szamitsd ki a kovetkezd hatarértékeket!

: 1—cos® x .
a) lim TS
x—0

b) lim (w)xz;

cos 2z

lim =2 ahol a > 0;
r—a

a

lim =2 ahol a > 0;

r—a

. aaﬂC _aaa
lim , ahol a > 0;
r—a
sin® z+sin® 2z+4---+sin3 nx .
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x—0 x

(k) lim(In z) 2 seraz

r—e

15. Hatdrozd meg az a,b, c,p € R valds szamokat gy, hogy teljesiiljon a

lim (\/9374 — 2423 + 622 4+ 5 — (aa® + bz +c)> = Z

T—00 3

egyenldség!
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